Pasanenute gaHHble QUIrypbl Ha
ABe rpynnbl

anp
A




PaboTa B napax

_—




6CM

4CM

1 -3 psig n3mepbTe nnowanb
NMPAMOYrofibHUKa KBaapaTHbIM
CaHTUMETPOM

2 psp, U3MepbTe nrnowlagb
MPAMOYrofnbHMKA C MOMOLLIbIO
naneTkn






Tema ypoka

BbiyncneHue
nnowann
NPAMOYrofnbHUKA




Llenb ypoka
-
*Hay4unTbCA

BbIYUCIATb
nnowagb
MPSAMOYTrOSfIbHMKA




DTO NPAMOYroJsIbHUK CO CTOpOHaMn 6 cM 1 4 cCM.

Pa3genum ero Ha KBaZpaTHble CAHTUMETPHI.

— OnvHa

NPAMOYroJibHUKA
LLInprHa
NPAMOYroJibHUKa
CKO/1bKO MOJIOC C KBagpaTaMy NoJIyuymnnocoh?
CKOJIbKO KBaApaToB B KaXAoW nosoce? 6
Kak y3HaTb, CKONIbKO BCEero KBaapartoB? 6x4 =24

Y10 Takoe 67?
Y10 Takoe 47?

CoenanTte BbIBOA, Kak HalTW naowaab NpsAMOYro/sibHUKa?






3agada
a=30Mm
B=1M50CM
S=7



PaboTa B rpynnax




279, Kakylo nnowags 3aHuMaeT BoneiiGonsHas
N0LLAZKa, ecnn WupnHa naowamkn - 9 M,
AWHa B 2 pasa 60Mblue WpUHb?

Pelun 3a7avy. Bouean v 3anuwm orser




AINropuTM BblYMCNEHUSA NNoLLaau

MPSAMOYTONbHUKA

1.0nepenuTb BN, puUrypsl

2.BcnoMHuTL dhopmyny
BblYNCNEHNA nnowiaaun
NpAMOYyrofibHu1Ka

3.BbISICHUTBL BCe N faHHble
N3BECTHbI OJ14 BbIYMUCIT1EHUA

nroLaau
na — T HeT

4.13mMepuUTh (BbIYUCTTNTD)
HegocTallwne AaHHble
4.[loactaBuTb A e A

OaHHble B popmyny
N BbIMUCIIUTDL

nrowadb NnpAMOYroJibHMUKa



1.Hangmnte eanHnLbI
N3MepPEHNS nroLaan.

1.Hangnte egnHULbI
N3MepeHnd nnoLagun.

1. CM; 1. C_M;=
KT 2. K
3. CM-:.

- 3. OM



2.KaK MOXHO BBIMUCTIUTL 5 Kar MOMKHO BBIYVCTTUTD

nrowaib nnowagb
NPAMOYrosibHMKa Co NPAMOYroribHMKa CO
CTOPOHaMn 7 CM 1 2 CTOPOHaMM 5 CM 1 3
CM? CM?

1. 7+ 2; 1. 5+ 3;

2. 7*2; 2. 5*3;



* 3.4emy paBHa
nnowagb
NpAMOYrofnbHUKa co
CTOpoHamMmn 3 cMm n 7
CM?

1. 21cwm;

20 CM;

3. 21cmi.

1.
2.
3.

3.4emy paBHa
nnowagb
NpAMOYrofibH1Ka co
CTOpOHaMu 6CM 1 4
CM?

24 CM;

10 cM™;

24 cM2.




4.[1nowanb Kakoro 4.[1nowanb Kakoro

MPSIMOYTOSIbHUKA MPSIMOYTOSIbHMKA
paBHa paBHa 21 cm??

14 cm?? 1. 5cMuicm;

1. 2cMmun7cwm; 2. 5cMmu3cm;

2. 5CMWU2CwMm; 3. 7cMmun3cwm.

3. 8CMunulcm.



BOHpOC U BAPpHUAHTBLI OTBCTA

BOHpOC " BAPpHUAHTBLI OTBCTA

HaﬁI[HTe CAUMHHLbI N3MCPCHU TIJIOIIAIH.

Haﬁ,Z[HTe CAWMHHUILIBI U3SMCPCHUS TIJIOIIAIH.

W N

)5 cMmu 2 cm;
¥ cmu 1l em.

Tem; 1)em?,
2)kr; 2)xr;
3)cm?, 3)nm
Kak MOXHO BBIYMCIUTD IJIOLIA/Ib MPSIMOYTOJIbHUKA CO Kakx MOXHO BBIYMCIUTH TUIOIIA/Ib
CTOpPOHaMH 7 CM U 2 cM? PSMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMH 5 CM H 3 cm?
1)7 + 2; 1)5 + 3;
)7 *2; 2)5 * 3;
J)(7 +2) * 2. J)(5 +3) * 2.
UemMy paBHa miomaap NpAMOYTOJIbHUKA CO CTOpoHamu 3 | UeMy paBHa miomaaps NpaMOyroJIbHUKA CO
cM U 7 cMm? cTopoHamMu 6¢M U 4 cm?
1)21 cwm; 1)24 cwm;
2)20 cwm; 2)10 cm;
3)21 cm?. 3)24 cm?.
IT10maap Kakoro NpsAMOyrojabHUKa pasHa 14 cm>? [momane Kakoro mMpsAMOyroJibHUKa paBHa 2 1
1)2 cm u 7 cm; cM??

1)S cM u 4 cm;
2)S cmu 3 cwm;
3)7 cm u 3 cm.




Kax naumu S npamoyzonsHurxa?

B uem usmepsiemcst S npsamoyz0nvHuUKa?




= JEE———
Pedonekcus




* [nowanb Kakux npAMOYroribHUKOB paBHa 12 cM??

4 c™m
40/[7
2 CM
5 4 c™m
™M
2 M S=4x3 =12 (cM?)

5cm

6w [t om

8 cM

S=2x6=12(cM?)



